



Лучше всяких редакционных статей и чиновничьих грамот для нас были и остаются простые слова благодарности. Тех, кому наша помощь была нужнее всего и кому она пришла вовремя...

«Я длительное время работаю в медицинских учреждениях Омской области. Бывает, что с администрацией складываются не простые взаимоотношения.

Иногда отстаивать свою правоту мне приходится в суде. Я не юрист и в одиночестве очень сложно доказывать свою позицию, когда со стороны администрации, на тебя «набрасываются» профессиональные юристы и представители Минздрава.



В этой сложной ситуации я по указанному в открытом доступе телефону вышла на Омский правовой портал, связалась с его руководителем Александром Грасс. Обратилась к нему за помощью рассказала о своих проблемах, о том, что творятся в нашей районной медицине. Попросила его поприсутствовать и объективно осветить наш судебный процесс. Александр Грасс дал мне дельные рекомендации по моему судебному делу, порекомендовал юриста. Как известно, «Один в поле не воин», но с появлением в суде независимого журналиста и грамотного адвоката, суд стал более тщательно и всесторонне рассматривать обстоятельства моего дела. В итоге... суд принял справедливое решение – «восстановить меня на рабочем месте с выплатой морального ущерба».

Омский правовой портал честный, объективный и познавательный сайт, на страницах которого объективно и доступно рассказывается о многих нарушениях, безобразиях, преступлениях, которых полно в нашей повседневной жизни. Благодарю редакцию и лично Александра Грасс за Объективность, за Отзывчивость и Высокий

Омский правовой портал: итоги 2016-го года

Автор: Administrator
24.01.2017 14:39

профессионализм в повседневном труде.

Очень важно и хорошо, что в нашей Омской области существует такой правовой портал!».

С Уважением,

Никитина Наталья Ивановна